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Muži podlehli dvakrát Holicím

O víkendu 14.-15.12.2024 jsme odehráli dvojzápas Východočeského derby s Holicemi a bohužel jsme další
výhru nepřidali. Holice jsou velmi zkušený tým, který hraje 2.ligu již dlouhá léta, navíc jej v poslední době
posílil ex-ligový rozehrávač Marek Welsch (syn bývalého reprezentanta Petra Welsche), který v loňské
sezóně působil v prvoligovém Hradci Králové. Ke svému prvnímu letošnímu zápasu v dresu Holic nastoupil
také Tomáš Macela, který odehrál několik sezón v nejvyšší soutěži v dresu Svitav. Takovou malou
pikantností bylo, že v dresu Holic také nastoupil Vysokomýtský odchovanec Kryštof Baťa, hrající v
prvoligových Svitavách společně s některými našimi mladíky. Bohužel ale naše soupiska už neumožňuje
zařazení dalšího hostujícího hráče, a tak jsme Kryštofa nemohli zařadit do týmu my. A zejména v sobotu se
ukázalo, že je to velká škoda.

14.12.2024 Draci Vysoké Mýto - BVK Holice  82:91 (19:28 43:53 67:71)
Filip Suchomel - 24, Pavel Kaplan - 18, Michal Ropek - 17, Milan Jaroš - 14, Jan Pidima - 5,
Jonáš Brýdl - 4, Michal Balcar - 0

V sobotu jsme nastoupili k zápasu jen se 7 hráči, těsně před zápasem onemocněl Tomáš Sedláček, problémy
se zády nepustily do zápasu Jirku Jelínka a kvůli velkému zápasovému vytížení nebyl k dispozici ani Tomáš
Folta. Navíc stále chyběl zraněný Matěj Hanuš. Nicméně 7 zbylých hráčů vstoupilo do zápasu nebojácně a
rychle jsme vedli 6:0 a to stále byla teprve 1.minuta. Pak se hra vyrovnala a v 7, minutě jsme prohrávali
17:18. Závěr 1.čtvrtiny nám ale nevyšel a Holice šňůrou 10:2 ovládli konec a ujali se vedení 28:19. Druhá
čtvrtina byla vyrovnaná, my jsme se snažili hrát agresivně a v polovině jsme snížili na 32:36. Pak si ale vzal
slovo velmi aktivní Kryštof Baťa (v zápase celkem 21 bodů) a 12 body dotáhl Holice k poločasovému vedení
53:43. V první půli nám dělala problém hlavně kombinace Holic s clonou hráče na míč. Do druhé půle jsme
změnili obranu, šli jsme do agresivního předskoku a podařilo se nám tím Holice zpomalit a postupně jsme
dobrou obranou začali náskok snižovat a minutu před koncem jsme rovnali na 67:67, Holice se ale trojkou v
poslední minutě dostali do vedení 67:70. Poslední čtvrtina byla vyrovnaná, ale zkušení rozehrávači hostů
drželi stále Holice v mírném vedení, v 6.minutě jsme prohrávali 80:85 a byť jsme se do konce zápasu snažili
zápas srovnat, tak zkušené Holice si výhru pohlídaly.

15.12.2024 BVK Holice  - Draci Vysoké Mýto 92:79 (21:30 39:51 64:65)
Filip Suchomel - 23, Tomáš Folta - 12, Milan Jaroš - 11, Michal Ropek - 11, Jiří Jelínek - 9,
Pavel Kaplan - 9, Jonáš Brýdl - 2, Jan Pidima - 2, Michal Balcar - 0, Petr Černý - 0

V neděli se početní síly mužstev otočily, domácí měli k dispozici jen 8 hráčů, kdežto nás posílilo proti sobotě
trio Jelínek (byť s bolavými zády), Folta a Černý. A na průběhu zápasu to bylo hned znát. Od začátku bylo
vidět, že domácí starší hráči na brzký start zápasu nebyli ještě naladěni, naopak my jsme předváděli
energický výkon s agresivní obranou a rychlým přechodem do protiútoku, a tak jsme po 3.minutách vedli
18:3. V dobrém výkonu jsme pokračovali i nadále a vedení jsme navýšili v 7.minutě na 28:11. Pak jsme po
vystřídání bohužel tempo neudrželi a domácí se postupně začali dostávat do tempa a snížili na konci
1.čtvrtiny na 21:30. Ve druhé části se hrál vyrovnaný zápas, oba týmy střídaly lepší okamžiky s horšími,
nicméně se nám podařilo udržet poločasový náskok 51:39. Do druhého poločasu jsme chtěli vstoupit
podobně jako do začátku zápasu a chtěli jsme rozhodnout o výsledku, ale neplnili jsme dobře taktické
pokyny, kde jsme chtěli hlavně hrát rychle do protiútoku a v postupném útoku využívat agresivní nájezdy do
koše a spíše jsme ostřelovali domácí koš z dlouhé vzdálenosti. Do 3.minuty jsme ještě drželi náskok 56:45,
ale pak domácí šňůrou 12:1 vyrovnali a do konce 3.čtvrtiny se hrálo vyrovnaně a před poslední části jsme už
vedli pouze o bod 65:64. V poslední části vzal zápas do rukou domácí rozehrávač Marek Welsch, který
výborně dirigoval Holice a vhodným řešení clony na míč buď sám skóroval nebo vytvářel pozice pro
spoluhráče. Nám se nedařilo zastavit tyto akce domácích žádnou obranou, byť jsme vyzkoušeli všechny
možnosti. Ze zápasu navíc musel odstoupit Jirka Jelínek kvůli problémům se zády. Do 5.minuty jsme se ještě
drželi a prohrávali jsme 72:75, ale závěr nám vůbec nevyšel, v útoku se nám nedařilo a domácí naopak
proměňovali útoky s velkou úspěšnosti a závěr zápasu jsme prohráli 7:17 a celý zápas tak 79:92. 
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Škoda je především nedělního zápasu, do kterého jsme měli výborný vstup, ale tempo jsme bohužel
nedokázali udržet celý zápas. Je vidět, že zatím nám chybí potřebné zkušenosti, abychom v těžkých chvílích
dobře plnili taktické pokyny. Místo toho se každý snaží sám zvrátit nepříznivý vývoj zápasu, což vede někdy
ke zbrklým zakončením. Nicméně právě kvalitní zápasy ve 2.lize tyto zkušenosti přinášejí a do budoucna je
určitě zúročíme.

Hodnocení první poloviny soutěže

Zápasy s Holicemi jsme vstoupili do druhé poloviny letošní sezóny, a tak můžeme přinést malé hodnocení.
Jak jsme psali před začátkem sezóny, nevěděli jsme, jakou sílu náš tým má a zda bude schopen být
konkurenceschopný ve druhé lize. Jak se ukázalo, tak může a všechny zápasy až na Písek jsme odehráli
vyrovnaně a několika zápasech nám výhra unikla jen o kousek. Možná jsem si po prvních 4 zápasech, kde
jsme měli 2 výhry mysleli, že to bude lepší a že výher budeme mít více, ale je třeba poznamenat, že ve 3
zápasech hrál Jirka jelínek, jehož zkušenosti jsou pro nás velkým přínosem. V dalších zápasech už bohužel
Jirka hrát nemohl, a navíc se přidalo i zranění Matěje Hanuše, který patří do základní rotace a ve venkovních
zápasech navíc nemůže hrát z důvodu velkého vytížení v kombinaci se zápasy v 1.lize Tomáš Folta. Díky
těmto oslabením a díky chybějícím zkušenostem jsme v dalších zápasech přidali už jen jednu výhru.
Nicméně mimo zápasu v Písku, jsme ve všech zápasech hráli vyrovnaně, v některých jsme dlouho vedli a
zápasy jsme prohráli až v závěru a v některých jsem se zase dokázali po špatném začátku do zápasu vrátit,
vyrovnat a zdramatizovat koncovku. Dále nás také trápí tréninková situace, kdy z různých důvodů
nemůžeme vždy trénovat s plném počtu a tak jsem zatím nedokázali hlavně v obranné fázi některé systémy
ještě zažít, ale pracujeme na tom a doufáme, že se budeme dále zlepšovat.
Zatím držíme v tabulce 9.místo, které nám zaručuje, že soutěž udržíme i v příští sezóně. V druhé polovině
soutěže budeme hrát s týmy, které jsou za námi, doma, a tak máme vše ve svých rukou a věřím, že
zkušenosti dosud získané zúročíme. 
Další zápasy hrajeme doma až v roce 2025 – v sobotu 18.1. přivítáme od 18 hodin Třebíč a v neděli 19.1.pak
od 10 hodin Žabovřesky. Tak nás přijďte podpořit a do té doby si užijte KRÁSNÉ VÁNOCE A všem přejeme
VŠE NEJLEPŠÍ v roce 2025.
 

17.12.2024 David Ropek

Draci Vysoké Mýto:
https://www.basketmyto.cz

https://www.basketmyto.cz/novinky

